

Στα πεταχτά και στα όρθια...

Του Γιώργου Σταυρουλάκη

☛ Πετυχημένη κρίνεται η παρουσίαση της νέας σεζόν 2010 του Πρέμιερ Λιγκ NNO, με τους προπονητές και των δώδεκα ομάδων να δίνουν το "παρών" και να απαντούν σε δύσκολες όσο και έξυπνες ερωτήσεις του έχοντα το γενικό πρόσταγμα, Τόνι Πίτερς...

☛ Σε μια υπέροχα διακοσμημένη όσο και πολυτελή αίθουσα του Pullman Hotel στο Olympic Boulevard Homebush στο «2010 Premier League launch», παραβρέθηκαν σαράντα και πλέον δημοσιογράφοι για να καλύψουν το γεγονός...

☛ Φυσικά οι αθλητικοί συντάκτες του "ΚΟΣΜΟΥ" ήταν εκεί και οι «απέναντι» της νεκρόφιλης φυλλάδας, που αλλού...στην κοσμάρα τους!!!

☛ Ο Νικολάκης (μας) που έσκιζε τα μιάτια του για το Σίδνεϊ Ολύμπικ, έγινε «μπουχός» όταν σταμάτησε η «κονόμα»...

☛ Αγάπη επί χρήμασι με άλλα λόγια... Όπως λέμε «επί χρήμασι εκδιδομένης γυνής»...κάπως έτσι...

☛ Με λίγα λόγια ο Νικολάκης (μας) τέλειωσε μια και καλή μαζί με το σόι του, συμπεριλαμβανομένου και του πάτερ-φαμίλια που όταν τον έπιαναν ζοχάδες, πήγαινε στα αποδυτήρια του Μπέλμορ Όβαλ...να ξεχαρμανιάσει!!!

☛ Μία νίκη και μία ήττα ήταν η συγκομιδή των δύο ελληνικών ομάδων που αγωνίζονται στο Πρέμιερ Λιγκ NNO, «Μπέρις» και Σίδνεϊ Ολύμπικ, με τους μεν πρώτους να νικούν στον προτελευταίο τους φιλικό αγώνα πριν την επίσημη έναρξη της σεζόν με 3-0 την Μελίτα, ενώ οι δεύτεροι «γνώρισαν» την ήττα με 3-2 από το Φρέιζερ Παρκ (λεπτομέρειες στην στήλη του Παναγιώτη Νικολάου).

☛ Όσον αφορά τώρα τους "Μπέρις", για έναν ακόμη αγώνα έδειξαν ότι είναι έτοιμοι, όσο αφορά την φυσική τους κατάσταση, ενώ έχουν εμπεδώσει πλήρως το αγωνιστικό σύστημα που θα ακολουθήσουν την χρονιά αυτή.

☛ Η άμυνα λειτουργεί θαυμάσια με ηγέτη τον έμπειρο Τζακ Σόμπιτς, η γραμμή του κέντρου εμπνέει σιγουριά κι αυτοπεποίθηση στα αμυντικά της καθήκοντα αλλά και στα επιθετικά με τους Κώστα Λαγουδάκη και Αχιλλέα Κωτσόπουλο έτοιμους και διψασμένους για επιτυχίες, ενώ οι ποδοσφαιριστές που έχουν επιλεγεί να στοχεύουν τα αντίπαλα δίχτυα, είναι έτοιμοι να βομβαρδίσουν τις αντίπαλες εστίες, με τους Σας Τιρόφσκι και Γιάννη Τσιρώνη σε μεγάλη φόρμα...

☛ Όσο αφορά τώρα τον φιλικό αγώνα εναντίον της Μελίτα, το πρώτο ημίχρονο έληξε ισόπαλο (0-0), με τους φιλοξενούμενους να δείχνουν προτερήματα πολύ καλής ομάδας, με τεχνικές αρετές, οργανωμένο κέντρο και άμυνα, ενώ ήταν ιδιαίτερα απειλητικοί στις αντεπιθέσεις...

☛ Το σκορ άνοιξε στις αρχές του δευτέρου ημιχρόνου με ωραίο ψηλοκρεμαστό σουτ του ταλαντούχου νεαρού Στέφαν Ντε Τζίζους. Το 2-0 έκανε ο Νταμίρ Προντάνοβιτς και το 3-0 ο Κώστας Λαγουδάκης με απευθείας εκτέλεση φάουλ... Η πρόβα τζενεράλε την Κυριακή κόντρα στη Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ στις 18:30 στο Lidcombe Oval.

...περισσότερα που αφορούν το «2010 Premier League launch» την ερχόμενη εβδομάδα, μέχρι τότε μια ευχή...τα ΠΑΟΚια θα πρέπει να κάνουν το καθήκον τους στην φιλόξενη ΤΟΥΜΠΑ, με μια ακόμη ΚΟΥΠΑ να ταξιδεύει για πού αλλού...

...από την θάλασσα του Πειραιά που είναι απ' όλες πιο γλυκιά... που λέει κι ο ποιητής!!!

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ ΝΝΟ ΑΝΟΙΞΕ

Την έναρξη της αγωνιστικής περιόδου για το Πρέμιερ Λιγκ NNO σηματοδότησε η παρουσίαση του πρωταθλήματος από την ομοσπονδία ποδοσφαίρου της NNO. Η εκδήλωση έλαβε χώρα χθες το πρωί στο ξενοδοχείο "Pullman" στο Homebush, παρουσία εκπροσώπων όλων των ομάδων (οι ποδοσφαιριστές ήταν ντυμένοι με τις επίσημες εμφανίσεις) που θα πάρουν μέρος στην φετινή διοργάνωση και των εκπροσώπων του Τύπου. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ εκπροσωπήθηκε από τον Άντονι Δουμάνη και τον Πατ Μαράντο κι οι "Μπέρις" από τον Αχιλλέα Κωτσόπουλο και τον Τζον Καλέτζα. Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του κι ο γενικός διευθυντής της Σίδνεϊ FC, Στέφαν Καμάζ. Η εκδήλωση ήταν άρτια οργανωμένη (όπως κάθε χρόνο), ενώ όσοι παραβρέθηκαν εφοδιάστηκαν με το official season media guide, το

Καλή

βιβλιαράκι που εξέδωσε η ομοσπονδία ποδοσφαίρου της NNO με ενδιαφέροντα στοιχεία του πρωταθλήματος κι όλων των συλλόγων. Εξαιρετικός οικοδεσπότης ο Τόνι Πίτερς και πολύ καλή η δουλειά από τα υπόλοιπα μέλη της ομοσπονδίας. Έντονη κι η ελληνική παρουσία, καθώς παραβρέθηκαν οι Άντονι Δουμάνης, Αχιλλέας Κωτσόπουλος και Νίκος Σταυρουλάκης, καθώς κι ο επίσημος προσκεκλημένος, Παναγιώτης Νίκας.

Η συνέχεια θα δοθεί εντός των αγωνιστικών χώρων...



Άρτσι Κωτσόπουλος και Τζον Καλέτζα τόνισαν πως οι "Μπέρις" στοχεύουν φέτος την είσοδο στην πεντάδα και πιο ψηλά.



Ο Στέφαν Καμάζ τίμησε την εκδήλωση με την παρουσία του και δήλωσε πως πρωταρχικός στόχος (που επετεύχθη) για την Σίδνεϊ FC ήταν η πρόκριση στο Τσάμπιονς Λιγκ Ασίας 2011.



Νίκος Σταυρουλάκης και Ρόμπι Στάντον τόνισαν ότι το Σάθερλαντ έχει τα τελευταία χρόνια νοοτροπία νικητή, κάτι που θα επιδιώξει να συνεχίσει και φέτος.



Πολ Κότι και Κλιφ Πίντερ εκπροσώπησαν το Μπόνιριγκ.